



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

двадцята сесія

Р І Ш Е Н Н Я

17 лютого 2017 року

№ 32

Про внесення змін до Програми «Утримання каналізаційних мереж та споруд водовідведення територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2017 рік

Розглянувши звернення ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради, на підставі статей 71,91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою надання безперебійних та якісних послуг з водовідведення, забезпечення утримання міста в належному санітарному стані Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Утримання каналізаційних мереж та споруд водовідведення територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2017 рік, затвердженої рішенням сесії Пологівської міської ради від 23.12.2016 №13, виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради (директор Кириленко О.В.) взяття зобов'язань по капітальних видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

Міський голова

Ю.А. Коноваленко

ПРОГРАМА

«Утримання каналізаційних мереж та споруд водовідведення територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Полігівської міської ради» на 2017 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ - Полігівська міська рада
ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ – ГКПВКГ «Міськводоканал»
Полігівської міської ради

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ - ГКПВКГ «Міськводоканал» Полігівської
міської ради

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок міського бюджету розвитку та загального
фонду міського бюджету.

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 1 840 109,0 грн.

ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:

Однією з головних проблем підприємства залишається технічний стан каналізаційних мереж та споруд, які мають тривалий строк експлуатації.

За останній час значно погіршився стан каналізаційних мереж, споруд і обладнання. Так, більшість каналізаційних мереж знаходяться в незадовільному стані, і потребують заміни.

Сучасний стан каналізаційного господарства та його матеріально-технічна база характеризується обмеженістю інвестицій та дефіцитом фінансових ресурсів необхідних для утримання його в належному технічному, санітарному та екологічному стані. На сьогоднішній день експлуатація зношених мереж приводить до значних втрат, пов'язаних з їх утриманням та ремонтом.

Про зношений стан мереж свідчать показники їх високої аварійності.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Забезпечення необхідного рівня якості послуг з водовідведення.

Покращення умов експлуатації обладнання та споруд.

ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ:

Виконання ремонтних робіт каналізаційних мереж та споруд водовідведення територіальної громади.

Зменшення кількості аварій каналізаційних мереж та покращення експлуатації системи централізованої каналізації.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Підвищення якості послуг та надійності роботи комплексу з забезпечення населення міста в потребах водовідведення та відновлення експлуатаційних характеристик основних засобів.

ЗАХОДИ

до Програми «Утримання каналізаційних мереж та споруд водовідведення територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГСП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2017 рік

№ з/п	Найменування заходів	Вартість, грн.
1	Виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт каналізаційної системи від КНС-1 до пров.Вернадського (пров.Воровського) м.Пологи Запорізької області»	1 330 109,0
2	Виготовлення проектно-кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт каналізаційних мереж по вул. Східній, 21 в м. Пологи, Запорізької області»	100 000,0
3	Виготовлення проектно-кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт каналізаційних мереж по вул. Східній, 23 в м. Пологи, Запорізької області»	100 000,0
4	Виготовлення проектно-кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт каналізаційних мереж по вул. Східній, 29 в м. Пологи, Запорізької області»	100 000,0
5	Виготовлення проектно-кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт каналізаційних мереж по вул. Єдності, 17 в м. Пологи, Запорізької області»	100 000,0
6	Виготовлення проектно-кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт каналізаційних мереж по вул. Новій, 21- а в м. Пологи, Запорізької області»	100 000,0
7	Поточний ремонт м'якої покрівлі ЗТП КНС №2	10 000,0
	Всього по програмі:	1 840 109,0

Секретар ради

Л.А. Сова